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Milí čtenáři! 

Mgr. Monika Hronová 

úvodní obrázky Kristýna Chejlavová, Dis. 

Vstupujeme zvolna do posledního čtvrtletí školního roku. 
Máme již za sebou spoustu práce, žáci 5. a 9. tříd absol-
vovali přijímací zkoušky na střední školy. Všem přijatým 
žákům blahopřejeme! Letní číslo Školního světa je věno-
váno sportu a sportovním úspěchům našich žáků, záro-
veň je i ohlédnutím za dalšími sportovními aktivitami. 
Letošní nepřehlédnutelnou novinkou byla akce Sport 
pro handicapované, které se účastnily třídy druhého 
stupně. Během celého školního roku pracovali žáci Žá-
kovského parlamentu a Ekotýmu na svých aktivitách pro 
školu i širokou veřejnost. Za dobrovolnou práci i za po-
díl na charitativních akcích jim patří veliké díky! 
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Projektový den Sport pro handicapované 

Jaké je to žít a sportovat s handicapem si vyzkoušeli naši žáci pod ve-
dením studentů FTVS Univerzity Karlovy. Žáci si měli možnost otes-
tovat různé sporty na osmi stanovištích. Odcházeli s novým pohledem 
na životní problémy, priority a své zdraví. 
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Všestranná tělesná výchova 

Mgr. Monika Vlčková 

Sportovně se rozvíjejí i naši prvňáčci. Kromě hodin tělesné výchovy 
radostně cvičí každý pátek v hodinách všestranné tělesné výchovy, 
kde vyzkoušejí různá nářadí, hrají pohybové i míčové hry, trénují 
atletiku, pružnost, sílu, obratnost i kondici. 
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Žákyně Mariana Höcková z 8. A se účastnila závodu ve  snowboar-
dingu a dojela si pro krásné 3. místo. 

OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE 2023 

Účast žákyň naší školy na ODM  

Obrovským úspěchem byla nominace dvou našich žákyň na Olympiá-
du dětí a mládeže, která se uskutečnila v Královéhradeckém kraji 
koncem ledna 2023.  
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Účast žákyň naší školy na ODM  

OLYMPIÁDA DĚTÍ A MLÁDEŽE 2023 

V krasobruslení soutěžila Nikol Pošíková z 9. C, která si vyjela krásné 
7. místo. 

Moc blahopřejeme oběma žákyním ke krásnému umístění! 
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Karolína Mlejnková (6. D) Mistrovství světa ve švýcarském 
Lausanne se zúčastnila v říjnu 2022 i díky podpoře Města Poděbra-
dy, kde také 3. 3. 2023 převzala pamětní list starosty města. V Káji-
ně kategorii Junior Novice bylo 29 atletek z celého světa, a přesto 
se jí podařilo vybojovat bronzovou medaili s krásnými 52,1 bo-
dy.  Na 1. a 2. místě se umístily atletky z Japonska. Ze všech kate-
gorií na MS se jednalo o nejpočetnější kategorii.   

MEZINÁRODNÍ ÚSPĚCHY V POLE DANCE 
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MEZINÁRODNÍ ÚSPĚCHY V POLE DANCE 

Díky účasti na loňském Mistrovství světa v Itálii musela postoupit 
do Juniorské elitní kategorie. Z loňských závodů se umístila na:  

Pole Sport Contest kategorie Junior Elite (10-17 let)  1. místo  
Pole Gym Cup Junior Elite (10-17 let) 2. místo  
Czech Pole Sport Open 2022 IPSF kategorie Novice (10-14 let) 
dívky Elite, 1. místo - kvalifikační závod na Mistrovství světa  
Ladronkafest Pole Battel league , Junior Elita , 1.místo  
Summer Pole Battle Freestyle 2022, Junior Elita, 1. místo  
World Pole Sports Championships IPSF kategorie Novice (10-14 
let) dívky Elite, 3. místo  
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Taneční hodina 1. stupně  
31. 1. 2023 se  konaly taneční hodiny 1. stupně ZŠ, které se nesly ve 
znamení irských tanců. Nejprve jsme se naučili základní kroky a pak 
se již třídy daly do soutěžení. Po celou dobu panovala soudržná a ra-
dostná atmosféra. 
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Zábavná geometrie 

I matematika může přinášet spoustu zábavy. Právě takovou hodinu si 
vyzkoušeli žáci 2. C, kteří tvořili tělesa za pomocí špejlí a cizrny. 

Mgr. Monika Vlčková a žáci 2. C 
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Okresní kolo ve volejbale 

Žákyně a žáci z 8. a 9. tříd se v dubnu zúčastnili okresního kola ve 
volejbale. Oba týmy hrály s velkým nasazením. Chlapci vybojovali 
pro naši školu krásné 3. místo. Blahopřejeme! 

Mgr. Romana Huková  
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Okresní kolo v basketbale a minikopané 

 

V dubnu se také konala okresní kola v basketbale a minikopané. 
Chlapci z 6. a 9. tříd vyjeli opět do Nymburka reprezentovat spor-
tovního ducha naší školy. V basketbale zaslouženě vybojovali 1. 
místo! Všem zúčastněným děkujeme za skvělou reprezentaci! 

Mgr. Romana Huková  
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Přesmyčky planet 

Barbora Palatová, 5. C 

RASM  

RUNTAS 

RUKEMR  

NUTNEP  

ETIRUPJ  

ŠENUVE   

RANU        

EMĚZ        

Dokážeš k názvům 
planet přiřadit 
správné pořadí 
jejich vzdálenosti 
od Slunce? 
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Omalovánky 

Eliška Horáková, 5. C 
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Podporujeme čtenářství 
Každý rok navštěvují naši prvňáčci Městskou knihovnu v Poděbradech, kde 
se seznamují s činností knihovny, se správnou péčí o knihy, plní zajímavé 
úkoly, setkávají se na besedě s autorkou knih. Na konci programu získávají 
Průkaz čtenáře a novou motivaci číst. 

Mgr. Monika Hronová  
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Jak si zlepšit angličtinu 

Mgr. Michal Čán  

Máte rádi angličtinu? Máme pro vás pár rad, jak se v ní můžete zlepšit! 

Vyzdobte si část pokojíčku v anglickém stylu, dejte si na nástěnku anglic-
kou vlaječku, pár slovíček a obrázků. Učení v takovém prostředí půjde sa-
mo! 

Napište si nákupní seznam v angličtině. Slovní zásobu si díky tomu určitě 
rozšíříte! 

Domluvte se s kamarádem nebo kamarádkou na tom, že si párkrát za týden 
na chvilku popovídáte anglicky o tom, co jste zažili.  

Podívejte se na anglický film, seriál  nebo video s titulky v angličtině či v 
češtině. Skvělá videa najdete například na stránce BBC Learning English. 

Piště si anglický deníček! Zkuste napsat, jak jste se měli, co jste zažili, nebo 
co jste dělali. Slovní zásobu si určitě rozšíříte. 

Přečtěte si anglickou knížku nebo zprávy ze světa v angličtině. Rozšíříte si 
obzory. 

Cestujete do zahraničí?! Využijte angličtinu a mluvte. Kdo z vás by si 
zvládnul objednat kopeček zmrzliny v angličtině? 

Poslouchejte a zpívejte písničky v angličtině. Každý z nás má oblíbeného 
zpěváka nebo skupinu, která zpívá anglicky! 

Určitě přijdete na spoustu dalších rad a tipů, jak se zlepšit v angličtině. 

Hlavní je, abyste se angličtiny nebáli a mluvili. Zkoušejte, trénujte a ne-

bojte se chybovat. Chybování k učení patří! Hodně štěstí! Ať vás angličti-

na baví! 
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Ekotým 

Ekotým byl založen v roce 2020. jeho členové se celo-
ročně podílejí na různých aktivitách v oblasti ekologie a 
udržitelného rozvoje, na organizaci Dne Země, osvěto-
vých a charitativních akcích. Přímo se také snaží  zamě-
řit na budovy naší školy a přispět k šetrnému zacházení 
s energiemi. 

Celoroční náplní  EVVO bylo v letošním školním roce téma Člověk a hmyz, 
do kterého se  zapojili žáci všech tříd. Mgr. Jana Eliášová  
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Pro bystré hlavičky 

TAJENKA: 

Naše škola je  _  _  _  _  _ . Sofie Luxemburková, 5. C 
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